

摇到经适房,圆了安居梦 邹平县经适房一期第二批分房摇号,14个低收入家庭有了新房

本报7月7日讯(通讯员 尹鹏 见习记者 董明轩) 4日上午9时,邹平县经济适用房一期第二批分房摇号仪式在邹平县房管局五楼会议室举行。参加摇号分房仪式的居民共69人,共有剩余的14套住房参与本次分房。分房使用电脑摇号,公证处人员全程监督,分房做到公正、公开、透明。

第一位摇到住房的是棉纺厂的田女士,今年75岁了,“家中就剩我自己了,想有一套房子安度晚年,这次摇到住房,解决了我住房的大问题”。临池镇的由女士老公在外打工,自己在家带孩子,生活艰辛,这次分房让她生活又看到希望。

经济适用房是保障性住房,房源是位于鹤伴一路与邹周路交汇处东侧的惠和馨苑,解决了全县许多低收入家庭的住房难问题。记者了解到,邹平经济适用房二期工程于今年6月初已正式开工。凡是邹平县城镇居住户口一年以上(保留宅基地或承包地的除外),家庭人均收入低于上年度城镇居民家庭人均可支配收入标准,并且无房或自有房面积低于18平方米的低收入家庭均可申请报名。

没有分到住房的居民不要着急,安心等待下一期住房的分房。同时,房管局的工作人员也会积极为前来报名咨询的居民热心服务,以最好的服务,圆大家安居梦。



分到房的居民笑容满面。 本报见习记者 董明轩 摄

肇事致人重伤逃逸 一块碎片锁定嫌疑车

本报7月7日讯(通讯员 王轩 李文杰 见习记者 赵颖鑫) 7月1日19时左右,在邹平县韩店镇发生一起交通事故,一辆轿车撞了一辆电动自行车后逃逸,致电动自行车骑车人受伤。交警大队的民警通过细致的勘察,在现场发现一块黑色碎片,通过对该碎片的鉴定,确定肇事车辆为一辆别克凯越牌轿车,后办案民警调取了全县别克凯越牌轿车的车辆信息,进行大范围排查。

在强大的压力下,肇事轿车驾驶员王某到邹平县公安局交警大队事故科投案自首。目前,王某因交通肇事的违法行为已被邹平县公安局行政拘留,该案正在进一步办理中。

梁邹医院医护职工为明集敬老院老人们送温暖 聊天按摩又查体,敬老院老人笑哈哈

本报7月7日讯(见习记者 赵颖鑫) 为老人量血压、为老人推拿按摩、给老人剪指甲、帮老人打扫卫生……日前,梁邹医院的医护职工为明集敬老院的老人送去温暖。

理疗室里,中医科主任边文波正在给一位80多岁的老人按摩颈椎。边文波先将毛巾放到老人的颈部后,开始为老人按摩。“大爷,这个力度还行吗?不行的话您说一声。”边按摩边询问着老人。在连续为50多位老人推拿按摩之后,即使房间里的风扇不停地转着,边文波的脸上还是直往下淌汗。一位拿着扇子的老人忍不住为他扇着扇子,一边劝他休息会儿。“这孩子按得特别到位,肩膀按摩非常舒服。”78岁的张大爷高兴地说。另一边,在医疗室里,医务科主任张元平

在给老人测血压、听心率,时刻不忘提醒老人们注意饮食和锻炼。

“大娘,我给您剪剪指甲吧!”在房间里给老人打扫卫生的护师王学,看到老人的指甲有些长了,立即拿出指甲剪来,帮老人修剪指甲。“大娘,平时没有事情就在院里多走走晒晒太阳,这样对您身体好。”在修剪指甲的同时,王学还不忘关心老人。当王学为老人脱下鞋子剪脚趾甲时,老人有些不好意思。王学还是笑着帮老人剪脚趾甲,这位老人眼睛有些红了。一上午,王学为院里的40多位老人修剪了指甲。

明集敬老院的院长张会业告诉记者,目前敬老院里住着60多位老人,最大的96岁,平均年龄77岁,基本都是都是五保户和低保户。“这里的老人



王学为老人剪指甲。 本报通讯员 邓丽 摄

绝大多数没有孩子,是孤寡老人,今天你们来这里陪他们聊天,给他们按摩会让他们高兴很久。”养老院的一位工作人员告诉记者。

作为邹平县首家慈善医院,梁邹医院结合自己医院所长,通过定期走访敬老院,慰问孤寡老人,了解老人们的需要,将关爱带给他们。

连遭强降雨 交警全员上路

本报7月7日讯(通讯员 王轩 李文杰 见习记者 赵颖鑫) 近日,邹平县连续遭遇强降雨袭击,面对突如其来的恶劣天气,邹平交警大队迅速启动应急预案,全员上路,冒雨执勤,确保雨天道路交通不失管控。

在人、车流量较大的路口路段增设警力,加强路口疏导指挥;对易引发交通事故的超速行驶、不按規定车道行驶等严重交通违法行为加大管控力度;充分利用警灯、喊话器等方式对过往车辆及驾驶人进行安全警示和安全提示。

民警一边紧急疏导过往车辆安全通行,一边向驾驶人朋友发出温馨提示:“雨天路滑,能见度低,请驾驶人朋友一定要减速慢行。”有效确保了雨天道路交通安全、畅通、有序。

全县70所中小学建立“家长学校” 邹平以端正方向、深化改革、均衡发展为导向推动全县教育持续健康发展

今年以来,邹平县教育局以让人民满意为目标,聚焦内涵发展,以端正方向、深化改革、均衡发展为导向,全面加强教育教学管理,努力推动全县教育持续健康发展。

本报通讯员 夏敬民 布汝奎 本报见习记者 赵颖鑫

端正方向
打造教育教学核心竞争力

“要建立纵向的和横向的知识体系。纵向的是单科从小学到高中的体系,横向的是年级中多学科的知识体系,只有两大体系融会贯通,传授知识才能游刃有余;要充分认识到家庭在教育中的基础地位,将家庭纳入教育教学活动的范畴中,统一规划、组织、管理,使家庭和学校这两个主阵地各有侧重、相互配合,共同完成教书育人的任务。”县教育局党委书记、局长张念军在全县教育工作会议上强调。

为此,县教育局重点抓了三个关键措施:一是制定出台《教育工作考核方案》等10个文件,逐步形成从根本上保障和促进全县教育教学工作科学发展的制度体系。二是经过充分论证,在广泛争取各方面意见基础上,制定出台《关于进一步端正办学方向的意见》,对全县教育工作的发

方向、目标定位、方法路径、评价考核等方面做了进一步明确,对素质教育的内涵做了进一步阐释,使之成为指导今后一段时间教育工作的纲领性文件。三是制定出台《关于突出阵地作用强化家长学校工作的意见》,进一步强化家庭教育在整个教育过程中的重要作用,推动家庭教育和学校教育有机配合。目前,全县70所中小学全部建立起以班级为单位的“家长学校”,并通过专家讲座、座谈交流等形式开展各类家长培训,越来越多的学校教师和学生家长认识到了家庭教育的重要性,学校、学生、家庭、政府四位一体的大教育格局正在逐步形成。

均衡发展
切实提高邹平教育满意度

从关心关爱每一名学生、维护教育公平、促进社会和谐的目的出发,加大城乡统筹力度,促进教育均衡发展。

通过优化教育资源布局,推动办学条件均衡。今年以来,

教育外部活力。今年以来,全县教育系统进一步规范学校办学行为,认真落实课程方案,加强教育科研,积极开展“271”高效课堂实验,扎实推进教育教学改革。张念军说:“我们不缺少先进的教育教学理论和模式,我们缺少的是把这些先进理论和模式引进来、落地生根、种活的方法。”

深化教育管理制度改革,激发教育内部活力。对局机关各股室站工作职责、工作制度进行梳理、修订,进一步明确科室工作职责和工作流程,提高工作效率,方便广大师生和群众办理各种业务。对涉及师生、群众利益的重大决策和政策坚持走民主程序,广泛征求意见,把推动教育教学工作有序开展和维护广大师生利益作为制度建设的出发点和落脚点。建立监督机制,设立局长信箱,确保各项制度严格执行,落到实处。

通过加大政策引导力度,推动师资配置均衡。建立教师补充机制,通过严格的资格审查、理论考试、能力测试等程序,招聘一定数量的教师补充到学校、幼儿园,2005年以来,共招聘教师1114人;强化教师培训,印发《邹平县教师培训管理办法》,促进教师专业化发展;建立完善城乡师资交流制度,采取农村学校派遣骨干教师到城区优质学校学习、城区优质学校与农村学校结对帮扶等形式,进一步提升农村教师队伍的整体水平。

通过创新体制机制,推动教育教学质量均衡。建立教师成长“金字塔”,打破身份、教龄、职称的限制,设立不同层次的竞争平台,切实增强教师工作积极性;大力推行开放办学,定期开展办学满意度测评,广泛征询来自各方面的意见建议,推动学校管理水平和教育教学质量整体提升。

邹平孙镇计生办 着力提升服务水平

本报讯 今年以来,邹平县孙镇计生办以“为民、务实、高效”为服务宗旨,积极采取措施提升服务水平,提高群众满意度。

一是抓制度落实,促进工作规范化。完善执行镇村计划生育规范化管理服务体制,落实各项管理服务和工作制度,将制度落实和执行情况作为考核计生办人员和村计生主任成绩的主要依据。

二是抓优质服务,提高群众满意度。相继开展了婚前优生健康检查、孕期全程监护、产术后随访到位等工作,有效预防和减少了全镇出生缺陷的发生。

三是抓好窗口服务的作用。为减少群众办事的时间,让育龄妇女少跑腿,办成事,特在计生服务窗口实行统一办证、统一服务的工作制度,既方便了群众,又极大提高了工作效率。

(通讯员 张健 王宗升)

京华·我的公馆
2#1601(单位抵顶房)

面积:126.43㎡
户型:三室二厅一卫
精装修(包括大自然地板,马可波罗瓷砖,五大家电(空调、冰箱、洗衣机、彩电、热水器),海尔整体厨房)

价格面议
联系方式:15854366187